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1. Kritické zhodnocení
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A. Formální a jazyková kritéria

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám     
Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika)     
Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost)     
Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu     

Zpracování příloh     

Celková typografická úprava     

B. Obsahová kritéria

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 



dosažení     
Práce stanovených cílů dosahuje

    
Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou     
Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy     
Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí     
V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle

    

C. Celkový přínos práce
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5.

ano Ne

Práce je kompilační prací
              

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem
              

Práce přináší nové poznatky
              

Práce navrhuje nové metodické přístupy
              

Práce má metodologický/teologický přínos
              

2. Celkové hodnocení práce
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy)

Autorka si zvolila vysoce aktuální, zajímavé téma, které se jí podařilo velmi dobře zpracovat. 
Ve své práci prokázala schopnost práce zejména s cizojazyčnou literaturou, protože v češtině 
se literatura k tomuto tématu téměř nevyskytuje.  Prokázala schopnost analýzy a syntézy 
textů. Práce je čtivá, psaná srozumitelným jazykem, přesto splňuje kritéria pro odborný styl. 
Vysokou úroveň práce podtrhuje i bezchybné grafické zpracování. 

Je proto škoda, že se v práci vyskytuje chybné citování pramenů. Autorka nerozlišuje přímé a 
nepřímé citace, resp. v poznámkovém aparátu pod čarou vůbec neuvádí nepřímé citace, i když 
podle smyslu v textu patrně nepřímé citace používá. V textu je jen málo citací, u dlouhých 
pasáží není vůbec zřejmé, odkud  autorka  tyto informace čerpá (např. s. 12 a 13) 

I přesto však je možno hodnotit tuto diplomovou práci jako zdařilou a doporučit ji k obhajobě.



3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě

Doporučení práce k obhajobě               doporučuji
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji

Datum:           7. 1. 2013                                                       Podpis:




